

## 香港必发集团欲在西华投资建五星级酒店

本报讯（记者 张猛）7月28日上午，西华县委书记林鸿嘉在河南省侨联主席董锦燕的引荐下，在郑州亲切会见香港必发（控股）集团董事局主席叶嘉星和执行主席吴骏。双方就五星级酒店和西华城市综合体建设项目的深入交谈，并达成合作意向。

座谈会上，林鸿嘉向叶嘉星一行详细介绍了项目地理位置、占地面积、总体设想和相关政策。林鸿嘉指出，西华区位优势明显，地理位置优越，已形成高铁、高速、航空、水运“四位一体”的交通格局，完全融入郑州“一小时经济圈”；富士康集团、美国福喜集团、意大利费斯雅等一批世界500强和国内外知名企业家先后落户西华，经济社会

发展势头强劲，迎来了前所未有的发展机遇期。该项目建成后，对于进一步完善西华城市功能、提升城市品位，引领对外开放，促进经济发展具有重要意义。县委、县政府希望通过与必发集团这样有品牌价值、有投资实力的企业深化合作，把城市综合体项目做成西华一张新的城市名片。

叶嘉星表示，西华县委、县政府领导班子年轻有为、热情开放、工作务实；西华交通区位优越，发展潜力巨大，充满生机活力；西华投资环境宽松，招商氛围浓厚，部门服务主动，相信通过双方的共同努力，一定能将西华城市综合体项目打造成集商贸、休闲、娱乐为一体的综合休闲场所，成为西华大地上一道亮丽的地标风景线。

## 林鸿嘉现场办公促进环境保护工作

本报讯（记者 张猛）7月22日下午，西华县委书记林鸿嘉在县委常委、常务副县长王献超，县委副书记、办公室主任王卫东的陪同下，带领县环保局、住建局、财政局、城管中心、昆山办事处、箕子台办事处主要负责同志，深入县第一污水处理厂、东风运河提灌站等地就环境保护工作现场办公。林鸿嘉强调，改善环境质量既是全县下一步环保工作的重中之重，各级各部门要真正负起责任，保持清醒头脑，引起高度重视。要真正把存在的问题解决到位、不留死角；要真正严肃追责。

林鸿嘉一行实地察看了污水处理厂生化反应池、二沉池、紫外消毒间、中控室等治污设施运行、污水处理厂污水管网收水及县出境水质断面、东风运河河道治理等情况，并就环境保护有关问题进行了调研。

就第一污水处理厂运营管理和东风

运河改造工作，林鸿嘉要求，一要切实抓好污水处理厂的建设管理。对于污水处理设施中的老旧、损坏设备和零件，有关部门要抓紧组织人员排查、列出清单，县财政局要足额拨付所需经费，保证设备及时更换和维修，同时要加强调度管理，确保设备更换期间正常运营。二要切实加强日常管理。县住建局要发挥好牵头作用，加强对第一污水处理厂工作人员的管理，调动工作积极性，引导大家以主人翁的姿态投入到工作中，把个人能力、业务专长发挥到极致，切实做好现有设备的养护、维护工作，确保第一污水处理厂满负荷运营，发挥出最大效用。三要切实加快东风运河改造步伐。箕子台办事处要按照东风运河改造方案要求，抓紧做好沿河群众的人户丈量、评估、拆迁和思想工作，确保在资金到位的情况下，各项工作迅速启动，改造工程迅速完成，早日造福于全县人民。

## 周口书法家送书法进军营

本报讯（记者 张猛）7月27日，由周口市书法家协会组织开展的“送书法进军营”活动在西华县人武部举行。西华县委书记林鸿嘉，县委副书记、人武部政委郝清俊，县常委、宣传部长杨凤臣等出席活动。

活动现场，书法家们向广大官兵送上了节日问候和诚挚的祝福，并挥毫泼墨为他们献上一幅幅内容丰富、清新高雅、极具感染力的书法艺术作品，赢得官兵们的喜爱。

活动期间，县委书记林鸿嘉表达了对市书法家协会和书法家们的欢迎和感谢，他说，

此次活动为丰富广大官兵的业余生活，提升大家的文化素养提供了一个很好的机会。希望县人武部能以此次活动为契机，继续围绕中心，服务大局，着力抓好国防教育、征兵、民兵训练、预备役建设等工作，进一步加强军政军民团结，一如既往地为西华经济发展保驾护航，为西华人民创造安乐、祥和的社区环境做出积极贡献。

林鸿嘉还向广大官兵致以了节日的问候，并对人武官兵长期以来为全县经济发展和维护社会稳定作出的贡献表示衷心感谢。

## 陈秉生郝清俊走访慰问现役军人家属

本报讯（记者 张猛）7月28日上午，西华县常委陈秉生，县委副书记、县人武部政委郝清俊在县民政局等有关部门负责人的陪同下，先后到大王庄乡刘老家村、李大庄乡毛楼村、西夏镇后朱村走访慰问现役军人家属，为他们送上党和政府的关怀和温暖，以及牛奶、米、面等慰问品。

每到一处，陈秉生、郝清俊都与军人家属亲切交谈，详细询问他们的身体和生

活情况，感谢军人家属为国防和军队建设培养了优秀人才，感谢他们的默默付出、支持和奉献。

陈秉生要求，乡村干部要经常到军属家中，走访了解他们的生产生活情况，及时为军属排忧解难。

军属们纷纷表示，将一如既往地支持鼓励子女在部队工作，努力为国防事业多做贡献。

## 张晓伟到聂堆镇调研民族宗教工作

本报讯（记者 张猛）7月26日下午，西华县常委、统战部长张晓伟深入到聂堆镇道陵岗村清真寺调研民族宗教工作。

张晓伟实地察看了清真寺管理情况，并与阿訇和清真寺管委会人员亲切交谈，详细询问他们的工作生活情况。

张晓伟强调，清真寺要以“和谐寺观教堂创建”活动为抓手，建立健全工作制度，加强内部事务管理，为信教群众提供良好环境和周到服务。要认真排查消防安全隐患，确保宗教场所和信教

群众人身安全。要与县委统战部、民宗局、镇村等保持密切联系，加强沟通交流。

张晓伟叮嘱随行的当地党委、政府负责同志，要用好用活国家有关扶持少数民族发展的政策，紧密结合群众愿望，积极为少数民族聚居村争取发展扶持资金，积极支持、引导、帮助民族村发展，着力改善少数民族群众生产生活条件。民族村干部要把握发展机遇，真抓实干，带领少数民族群众勤劳致富，为构建和谐西华服务。

## 龙池头村通上天然气

本报讯（记者 张猛）近日，天然气公司的工作人员亲自上门为西华县红花镇龙池头村村民凌爱玲家开通了天然气，手把手教她如何正确使用天然气，这标志着龙池头村正式通上天然气，成为该县第一个点火供气的村。

据西华县天然气公司相关负责人介绍，近年来，随着城乡一体化的步伐加快，为全面构建“气化西华”新体系，

县天然气公司先后投资1.25亿元，全面加大城乡天然气管网建设，以点带面，实现农村市场大突破。

自去年6月，西华县全面启动“天然气进农村”工程以来，红花、皮营、黄桥、大王庄、迟营等乡镇已先后通气，受益群众达1.5万户。下半年，该县将陆续推进逍遙、奉母、址坊、西夏等乡镇天然气的建设工作。

## 村警消防安全宣传在身边

本报讯（记者 张猛）7月30日，西华县东王营乡贾楼村村民宋某家中因线路老化引起火灾，屋内各种物品被不同程度烧毁；8月1日南陶村刘某因燃气管老化引起火灾。所幸的是，东王营乡派出所专职消防队都在最短的时间内到达现场妥善处理了这两起事故。

针对群众对火灾的防范意识淡薄，欠缺起火后自救常识的情况，东王营派出所结合正在开展的“一村一警”工作，

针对夏季火灾易发的特点，将防范火灾宣传防范纳入到每周的村警工作当中。在日常生活和工作中狠抓防高温、防自燃、防爆炸等工作。走村入户向广大群众进行现场宣传教育，并将印制的火灾、防溺水防范宣传单页发放到群众手中。

下一步，该乡派出所将联合乡政府、民政所等部门对如何搞好夏季火灾防范及灾后救助工作进行协调沟通，防止火灾的发生，完善灾后的救助工作。

## 林鸿嘉深入红花镇龙池头村调研

本报讯（记者 张猛）8月2日下午，西华县委书记林鸿嘉深入红花镇龙池头村就精准扶贫、环境保护、旧村拆迁和新村建设管理等工作进行专题调研。县常委、县委副书记、办公室主任王卫东陪同调研。

在龙池头村污水处理厂，林鸿嘉实地查看了工程建设情况，详细了解建设中存在的问题和建成后的运营管理模式等。林鸿嘉指出，做好镇村污水处理工作是加强农村环境保护、改善农村人居环境、推进城乡统筹发展的重要举措。各级各有关部门按照县委、县政府的统一部署，根据人口规模和用地条件等实际情况，科学选择污水处理工艺，统筹抓好镇村污水处理设施建设，完善镇村污水处理管理机制，确保污水处理设施高效运行，发挥应有作用。

在龙池头村新村幼儿园建设工地，林鸿嘉详细了解了幼儿园的建设布局、建设规模、容纳学生、教师配备等情况。当看到幼儿园主体工程已经完工，正在进行室内装修和基础设施建设时，林鸿嘉非常高兴，他嘱咐镇村干部和施工单位要始终把质量和安全摆在第一位，各相关部门也要相互理解、集中精力、共克难关，在确保工程质量的前提下，加快推进工程建设。

就农村新型社区建设，林鸿嘉指出，农村新型社区建设是一项重大民生工程，也是县委、县政府着力抓的重点工作，各级各有关部门要继续坚持好的做法，学习借鉴先进经验，不断完善提升规划，全力搞好建设，强化实体化运行，早日让农村群众过上城里人一样的生活。

随后，林鸿嘉一行来到龙池头村，深入到部分贫困户和未搬迁户家中与他们亲切交谈，详细询问



他们的生活状况，梳理贫困的原因，帮助理清发展思路。

在随后召开的座谈会上，林鸿嘉充分肯定了红花镇和龙池头村在农村环境连片整治工作中取得的成绩。

林鸿嘉说，龙池头村是西华县着力打造周口第一村的重点村庄，镇村两级干部要严格按照“美丽乡村”建设工作标准和要求，切实抓好新村社区的公共环境卫生管理，已完成项目要及时清理建筑废料和杂草，正在建设的项目要做好安全管护，要按照城市化建设管理的标准和要求，不断强化社区服务功能，提升队伍素质和管理水平，促进社区各项工作全面协调发展。

县委书记林鸿嘉正在龙池头村调研。张思 摄

输血和造血的良性循环。要注重产业扶贫，要积极与企业做好沟通对接，解决好群众就业问题，增加农民收入。要做好精准识别，充分发挥第一书记作用，因地制宜发展产业。

就扶贫开发工作，林鸿嘉要求，要高度重视贫困人口的脱贫问题，要把精准作为扶贫攻坚的根本要求，以全县贫困村为主战场，以贫困户为聚焦点，创新工作机制，确立精准意识，坚定精准意志，追求精准要求，高标准实施精准扶贫。要转变理念，坚定精准意识，追求精准要求，高标准实施精准扶贫。要转变理念，坚定精准意志，追求精准要求，高标准实施精准扶贫。

林鸿嘉强调，各级党组织要不断加强基层党组织班子和党员队伍建设，争创省级优秀基层党组织；要加强对广大党员的教育管理，引导党员发挥好先锋模范作用，以优秀共产党员的标准严格要求自己，全面带领龙池头村乃至红花镇群众脱贫致富。

## 田庆杰带头参加创建省级文明县城义务劳动

本报讯（记者 张猛）7月29日下午5时许，室外气温高达35摄氏度。西华县县长田庆杰处理完当天的公务后，冒着酷暑来到分包路段与责任单位人员一起参加义务劳动，亲自与大家一起捡垃圾、清杂物，以实际行动调动全县创建省级文明县城的积极性，推进创建工作顺利开展。

在安康大道，田庆杰沿着街道路步行几公里。途中，他一边捡拾路边垃圾，一边与参加义务劳动的分包路段责任单位负责人现场研究解决创建工作中遇到的问题，详细了解创建工作开展情况。义务劳动中，田庆杰遇到两位正在认真工作的环卫工人，他一边帮环卫工人清扫垃圾，一边了解他们的工资待遇、身体状况，以及他们的防暑措施。交谈中，田庆杰一再叮嘱环卫工人和有关责任单位负责人，天气炎热，大家参加义务劳动中一定要注意降温防暑，有序推荐创建工作。

田庆杰要求，各路段分包责任单位务必高度重视创建工作，要进一步提高思想认识，加强组织领导，加大宣传力度，大力营造浓厚的创建氛围，积极引导广大群众自



觉参与文明县城创建工作，全面提升西华城市形象和品位；要精心组织、扎实推进，认真坚持开展好义务劳动，推动义务劳动的制度化、常态化、标准化、精细化；要加

强对分包路段环境卫生的清理，注重研究卫生保持的长效工作机制，进一步查漏补缺，高标准、高质量完成好各项创建任务，确保创建工作万无一失，取得实效。

义务劳动中，田庆杰还就省级文明县城创建工作进行现场督导，并要求有关部门负责人对个别责任单位创建工作不力的责任单位进行全县通报批评。

## 东风运河开工整治

本报讯（记者 张猛）7月26日上午，西华县东风运河综合治理工作动员会召开后，箕子台办事处和居委会两级干部积极行动，迅速进入工作状态，顶着烈日，冒着酷暑，深入两岸居民家中，对东风运河治理、征收补偿方案等进行征求意见，倾听百姓呼声。本着敬业、认真和一丝不苟的态度，对居民房屋进行了实地丈量，详细记录丈量数据，切实掌握第一手资料。

目前，东风运河综合整治工作正在有序推进。

## 杨凤臣督查省级文明县城创建工作

本报讯（记者 张猛）7月20日，西华县常委、宣传部长杨凤臣带领县文明办、城管中心、住建局、教体局、交通局、交警大队、办事处等部分责任单位负责人对省级文明县城创建工作进行实地督查。

杨凤臣一行先后深入县城区迎宾大道、教育大道等地，实地查看了街道保洁、交通整治、市场整改、环境绿化等情况，认真听取了有关情况汇报，详细了解了相关单位在创建工作



分包路段责任单位职工冒炎热义务劳动。记者 张猛 摄



环卫工作人员驾驶垃圾清扫车清扫大街小巷。通讯员 张思 摄

举全县之力创建省级文明县城